
INTRODUKTION
Du læser nu tredje udgave af vort e-nyhedsbrev i 2008, der markerer afslut-
ningen af første halvår.

Vi har haft et spændende halvår og kan konstatere, at vor fokusering på
vore kernekompetencer indenfor mekanisk sikring bærer frugt. Der skal ikke
herske nogen tvivl om, at vi ofte motiveres til at udvide vore forretningsom-
råder indenfor sikringsteknik.

MEN – vi synes, vi har fundet vor niche og plads i branchen, og har derfor
alternativt indledt spændende samarbejder med flere af de øvrige aktører i
branchen hvor vor andel af totalleverancer altså udelukkende er – projekte-
ring, levering, servicering og salg af mekanisk sikring.

Ud over vore produkter leverer vi undervisning og rådgivning samt kunde-
specifik produkt- og konceptudvikling. Det betyder med andre ord, at vi
anvender vor brede faglige kompetence til at øge bevidstheden om sikring
og forebyggelse generelt og derfor også kan – og meget gerne vil – fungere
som sparringspartner i mere generelle sikringsovervejelser.

Rigtigt mange kunder og samarbejdspartnere bruger endvidere vort netværk
til at finde den rigtige leverandør, eller lige præcis det rigtige produkt, til en
specifik opgave. I er altid velkomne – uanset hvor ”tosset” opgaven er.

Sommerferie er også ved at være over os. Vi er selvfølgelig bemandet i så-
vel salg som teknik i hele sommerferien.

Har du spørgsmål eller kommentarer til e-nyhedsbrevet eller mere generelt,
hører vi jeg meget gerne fra dig.
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GENOPLIVET PRODUKTMAPPER
Vi har valgt at genoplive vore produktmapper. Årsagen er ganske
enkelt, at et større antal kunder efterlyser dette værktøj – ud
over vor hjemmeside og PDF brochurer.

Hvis du tidligere har haft en af vore produktmapper, og gerne vil
have en ny – eller hvis du blot vil have et katalog – så er du meget
velkommen til at kontakte os.

PROFILFOLDER
PERSONPROFILER

PENGE- OG BRANDSKABE 01.00
PENGESKABSL�SE 02.00

GLASMONTRER 03.00
NflGLEH�NDTERING 04.00

PLOMBER OG FORSEGLING 05.00
BETJENINGSSLUSER 06.00

TEKNISK SERVICE 07.00
FYSISK EDB-SIKRING 08.00

KASSESIKRING 09.00
PIKTOGRAMMER OG SKILTE 10.00

SPECIALPRODUKTER OG LflSNINGER 11.00
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ARRANGEMENT 11. SEPTEMBER 2008 KL. 14.30
Så er programmet færdigt til årets grisefest. Som sædvanligt
bliver der flere korte intense faglige temaer.

Vi har selvfølgelig også opsat det store telt, og grisen bliver grillet,
så vi spiser omkring kl. 18.00. BarleyWine, Jan Filipe leverer
traditionen tro spændende øl. Temaerne starter kl. 15.00 og varer
hver ca. 30 minutter. Du kan derfor nå at deltage i alle fire temaer.

PLOMBER & FORSEGLING
Gennemgang af muligheder og anvendelsesområder for plomber
og forsegling. Der orienteres kort om internationale standarder.
Ole Fast, Mega Fortris Europa og Peter Trepka, HOWENI

KODELÅSE OG ADGANGSKONTROL PÅ

VÆRDIOPBEVARINGSENHEDER
Gennemgang af den seneste udvikling indenfor aflåsning af
værdiopbevaringsenheder, boksdøre, pengeautomater med mere.
Thomas Lyng Young, HOWENI

SIKRINGSFILM
Peter Gram fra Milsec Sweden kommer og fortæller om deres
erfaringer med sikringsfilm til såvel tyveri-, hærværks-, skud-
og bombebeskyttelse.
Peter Gram, MilSec Scandinavia AB og Harry Meinert Pedersen, HOWENI

DISKUSSIONSGRUPPEN
Åbent tema hvor vi diskuterer og drøfter et eller flere temaer/
problemstillinger, som en eller flere af gruppernes deltagere
ønsker synspunkter på. Vi har selvfølgelig et par emner klar,
som vi gerne vil høre Jeres synspunkter på.
Steen Brahe Bonke, HOWENI

TILMELDING
Tilmeld dig så hurtigt som muligt – der er kun plads til ca. 50 deltagere.
Vi glæder os til at se dig til en spændende og hyggelig eftermiddag/aften.
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BRUGT OG OPRYDNING KAMPAGNETILBUD
På vor hjemmeside har vi oprettet to nye produktgrupper:

12. BRUGT OG OPRYDNING
13. KAMPAGNETILBUD

Her er dagligt opdaterede oversigter på brugte produkter opdelt i penge-
og brandskabe, glasmontrer, nøglehåndtering, fysisk edbsikring,kasse-
sikring samt specialprodukter. Ofte er der også medtaget produkter, som
vi har haft stående i vor udstilling eller blot udgåede modeller – altså
er der gode muligheder for at lave en god handel.

Under kampagnetilbud kan du se vore aktuelle kampagner. Du bør dog
alligevel altid kontakte os, da vi parallelt med disse ofte har kunde- eller
segmentsspecifikke kampagner, der ikke offentliggøres på hjemmesiden.

SPECIALKAMPAGNE
Over sommeren i juli og august har vi en specialkampagne med
12 % rabat på alle brugte- og oprydningsprodukter.

BEMÆRK
Vi tilbyder det fysiske edb-sikringsprodukt kabinetsikring PcSafe Flex til
under halv pris svarende til kr. 790,00 komplet eller alternativt til kr. 390,00
komplet hvis vi også skal levere og montere produktet. Normalprisen for
PcSafe Flex er minimum kr. 1.695,00. Alle priser er ekskl. moms.

Ovennævnte specialpris er kun på udvalgte størrelser som ses på hjemme-
siden under 12. BRUGT OG OPRYDNING i 12.08 FYSISK EDB-SIKRING

PETER TREPKA
PT@HOWENI.DK



NYE PRODUKTER
Vi har de sidste par måneder lavet nye brochurer og revideret
ældre brochurer på flere af vore produkter.

01.04 PENGESKABE EURO H PLUS
Euro H Plus brand-, penge- og værdiskabe er en af markedets
største og mest komplette serier med seks indbrudsstyrker fra
grade 0 til grade 5. Euro H0, 1, 2 og 3 plus er også brandsikre til
papir og dokumenter i minimum 120 minutter. Euro H4 og 5 Plus
Value er brandsikre i minimum 90 minutter.

01.09 INDBRUDSSIKRE DEPONERINGSSKABE EURO H PLUS
Vi har specialfremstillet Euro HD3-30S til erstatning for de mange
ældre deponeringsskabe i detailbutikker, som oftest kun er Skafor
Rød hovedgruppe 2 klassificeret, og dermed ikke altid lever op til
gældende sikringskrav. Euro HD3-30S har samme mål som de ældre
skabe og passer derfor ind i de fleste skranke- og disksystemer.

02.01 ELEKTRONISKE KODELÅSE
Sargent & Greenleaf elektroniske kodelåse er primært konstrueret
til aflåsning af brand-, penge- og værdiskabe samt boksdøre,
pengeautomater og døgnbokse etc.

04.04 SIKRINGSSKAB MAXIBLUE
MaxiBlue sikringsskabe anvendes til sikring af eksempelvis nøgler,
fortrolige dokumenter, kasseindsatse, kontanter, computerspil,
cigaretter, medicin og andre tyveriattraktive ting. De leveres med
mange forskellige indretninger og i fem størrelser.

11.04 BOKSRUM EURO S VAULT
Komplette præfabrikerede elementboksrum i Grade I til VI samt
VIII til XI. Fremstilles efter mål og leveres samt monteres over
hele Skandinavien med danske EN 4311 certificerede projektledere.

11.05 BOKSDØR EURO S DOOR
Komplette boksdøre i grade II til XI til montage i elementboksrum
og støbte boksrum. Fremstilles både i standardmål og specialmål.
Leveres og monteresover hele Skandinavien med danske EN 4311
certificerede projektledere. Alle brochurer er tilgængelige på vor
hjemmeside.
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TEKNISK SERVICE & PENGESKABSFLYTNING
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SARGENT & GREENLEAF ELEKTRONISKE KODEL• SE ER PRIM® RT
KONSTRUERET TIL AFL•S NING AF BRAND-, PENGE- OG V® RDIS-
KABE, BOKSD¯R E, PENGEAUTOMATER OG D¯ GNBOKSE ETC.
DE KAN ALLE MONTERES VED S• VEL NYLEVERANCER SOM EFTER-
MONTERES P• ALLEREDE EKSISTERENDE SIKRINGSENHEDER.

SARGENT AND GREENLEAF Z03D
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SERVICE- OG PRODUKTCERTIFIKATER
Som opfølgning på vor ISO 9001:2000 certificering har vi indført
et servicecertifikat på de fleste af vore produkter.

Det indeholder oplysninger om, hvornår produktet sidst er blevet
serviceret, hvad der er udført, og hvilken tekniker der har udført
opgaven. Det sidste er ikke mindst vigtigt, da servicering af
godkendte produkter kræver godkendte teknikere – ellers kan
produktet miste godkendelsen.

I forvejen leveres flertallet af vore produkter med det unikke
HOWENI produktcertifikat, hvor vi på dansk og let forståeligt
fortæller, hvordan produktet er klassificeret, og hvad det bør
anvendes til. Desuden angives et certifikatnummer, der er
produktets serienummer, som registreres i vore IT-systemer, så
vi altid kan ”finde” produktet.

GENNEMGANG AF EKSISTERENDE SKABE
Begge certifikater eftermonteres også på allerede eksisterende
”pengeskabe”. Vi har en del kunder, hvor vi har gennemgået alle
deres skabe med henblik på at få overblik over, hvad der reelt
forefindes, om de anvendes korrekt, samt eksempelvis om man
med fordel kan lave en intern omfordeling for at optimere
anvendelsen.

Begge certifikater er af sikringsmæssige årsager fremstillet i et
specielt materiale (Ultra Destructable), som medfører, at de ikke
kan flyttes.

Du kan downloade certifikaterne som PDF på vor hjemmeside
under VEJLEDNINGER, V.05 Servicecertifikat samt V.06
Produktcertifikat.
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PRODUKTCERTIFIKAT

SERVICECERTIFIKAT

ANITA G. NEUMANN
AGN@HOWENI.DK



DISTRIBUTØR PÅ FIRETRAINER BRANDTÅGE
HOWENI er blevet distributør for Trainer tågegeneratorer fra Martin Security
Smoke. Trainer serien er udviklet sammen med brandvæsenet og produ-
ceret siden 2006. Det er helt unikke maskiner, der er specialudviklet til
at håndtere den ofte hårdhændede behandling, de får i forbindelse med
øvelser. Eksempelvis er Trainer maskinerne galvaniserede, stænktætte og
mekanisk forstærkede. Trainer er effektive og brugervenlige, multifunktio-
nelle generatorer, der anvendes til brand- og teknikøvelser i alle størrelser
lokaler samt udendørs.

Allerede i dag har HOWENI leveret Trainer maskiner til mange
forskellige kunder som kommuner, statsinstitutioner, skibe, forsvaret
med flere.

De anvendes oftest i forbindelse med brandøvelser, men vi har også
installationer i eksempelvis vindtunneler, hvor tågen fra Trainer giver mulighed
for at "se vinden". Trainer har endvidere vist sig ualmindeligt effektive til at
vurdere følgeskader ved røgudvikling, brandtætninger og lignende – et
marked der forventes en spændende udvikling.

De traditionelle tågeprodukter bør derfor i fremtiden rettelig betegnes
med følgende termer:
• Sikringståge
• Brandtåge
• Tekniktåge

Trainer maskinerne anvendes både som Brandtåge og Tekniktåge.

HOWENI tilbyder både salg og udlejning af maskiner, ligesom vi tilbyder
koordinering af brandøvelser i samarbejde med specialister fra branchen.

Spørgsmål kan rettes til Key Account Manager Harry Meinert Pedersen,
HOWENI på hmp@howeni.dk samt Regional Sales Manager
Michael Roger Pedersen, Martin Security Smoke A/S på
michael.pedersen@martin.dk.

Du kan downloade brochuren 11.03 BRAND- OG TEKNIKTÅGE
TRAINER på vor hjemmeside under specialprodukter.
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ELEFANTHUSET I KØBENHAVN ZOO
Sammen med Kvorning design & kommunikation har vi leveret 16 special-
byggede montrer til elefanternes nye hus i København Zoo.

Efter at vi har gået i bygningen i knapt en måned, kan vi bekræfte hvad der
skrives i pressen - Elefanternes nye hus er helt fantastisk.

Vi vil derfor anbefale alle vore kunder og samarbejdspartnere at besøge
København Zoo i løbet af sommerferien.

HARRY MEINERT PEDERSEN
HMP@HOWENI.DK

STEEN BRAHE BONKE
SBB@HOWENI.DK


